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Bacăul și Slobozia se pregătesc să găzduiască 
etapa națională a Olimpiadei de Religie
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Municipiile Bacău și Slobozia vor găzdui anul acesta etapa națională a Olimpiadei 
de Religie, care se va desfășura în Săptămâna Luminată.

La mijlocul lunii martie, aproape 10.000 de elevi de gimnaziu și liceu au susținut 
etapa județeană a Olimpiadei de Religie, iar cei care s-au calificat la faza națională 
se pregătesc pentru competiția care va avea loc între 22 și 27 aprilie la Bacău, 
pentru elevii de liceu, și la Slobozia, pentru cei de gimnaziu.

Bacău: Vom avea o Săptămână Luminată plină
Cei aproape 300 de tineri liceeni sunt așteptați să ajungă la Bacău în data de 23 
aprilie, urmând ca în ziua următoare să aibă loc deschiderea oficială a olimpiadei.

Tinerii se vor întâlni la evenimentul inaugural de la Biserica „Înălțarea Domnului” 
cu Arhiepiscopul Ioachim al Romanului și Bacăului.

Olimpiada va avea loc la Colegiul Național „Gheorghe Vrănceanu”, după care tinerii 
se vor recrea la pas prin oraș, având posibilitatea să descopere atracțiile Bacăului.

„Activitate unicat în peisajul băcăuan, etapa națională a Olimpiadei de Religie va fi 
o competiție pentru tinerii interesați de educația profundă religioasă. Vom avea în 
Bacău o Săptămână Luminată plină, cu zile și nopți de-a lungul cărora sute de tineri 
din toată țara se vor întâlni, vor propovădui Viața, vor depăși vârstele firii lor. Un 
prilej în care, încă o dată, Arhiepiscopia Romanului și Bacăului va dovedi că are 
oameni și locuri de poveste”, a transmis pr. prof. Adrian Alexandrescu, Inspectorul 
pentru disciplina Religie.

De Izvorul Tămăduirii, când Biserica Ortodoxă Română aniversează 140 de ani de 
autocefalie, elevii vor participa la Sfânta Liturghie la Catedrala Arhiepiscopală din 
Roman, după care vor vizita „Casa vlădicii” de la Stănița. Ziua se va încheia cu o 
seară festivă în care tinerii vor socializa și vor avea partea de mai multe momente 
artistice.

În data de 26 aprilie se vor afișa rezultatele, după care va avea loc festivitatea de 



premiere. Tinerii sunt așteptați să încheie competiția în rugăciune prin participarea 
la Sfânta Liturghie în Duminica Tomii la Biserica „Sf. Gheorghe” din Bacău.

Slobozia: Nu va fi doar o competiție
În municipiul Slobozia sunt așteptați 329 de elevi de gimnaziu care să susțină etapa 
națională a Olimpiadei de Religie.

Deschiderea oficială a competiției va avea loc la Catedrala Episcopală „Înălțarea 
Domnului”, de sărbătoarea Sfântului Mare Mucenic Gheorghe, Purtătorul de 
Biruință.

Proba scrisă va fi susținută în data de 24 aprilie la Colegiul Național „Mihai 
Viteazul” din Slobozia, iar în zilele următoare elevii vor vizita obiective religioase și 
culturale, printre care Catedrala Episcopală, Mănăstirea „Sfinții Voievozi” – ctitorie 
a Sfântului domnitor Neagoe Basarab, Muzeul Național al Agriculturii, Muzeul de 
Istorie și Conacul Bolomey.

„Cu bucurie vă întâmpinăm la Slobozia, orașul libertății, locul unde, prin cunoaștere 
și credință, veți străluci asemenea luminii despre care ne vorbește Mântuitorul”, 
este mesajul inspectorului de Religie, pr. Ion Marian, pentru olimpici.

„Această olimpiadă nu este doar o competiție, ci o mărturie a iubirii voastre pentru 
Dumnezeu și a dorinței de a înțelege mai profund tainele credinței. Fie ca aceste 
zile să fie pentru voi un prilej de înălțare sufletească, prietenie și descoperire a 
frumuseții spirituale”, a adăugat părintele inspector.

Tinerii vor avea parte și de un program artistic la un local de pe malul lacului 
Amara, reprezentativ pentru județul Ialomița.

Festivitatea de încheiere a olimpiadei va avea loc la Sala Municipală „Nicolae 
Rotaru” din Slobozia, unde Corala „Armonia” va susține un concert de muzică 
religioasă.

De asemenea, între 30 aprilie și 4 mai se desfășoară o altă Olimpiadă de Religie, 
dedicată elevilor de la seminarele și liceele teologice. Competiția se va desfășura la 
București.

Sursă foto: Facebook / Arhiepiscopia Dunări de Jos

basilica.ro 

https://basilica.ro/bacaul-si-slobozia-se-pregatesc-sa-gazduiasca-etapa-nationala-a-olimpiadei-de-religie/

